



**OBČINA TABOR**

TABOR 21, 3304 TABOR

TEL.: 03 705 70 80 FAX.: 03 705 70 86 E-POŠTA: info@obcina-tabor.si

---

## **OBRAZLOŽITEV 9. TOČKE DNEVNEGA REDA**

**PREDLAGATELJ: OU**

### **Vsebina: Obravnava in potrditev Predloga Letnega programa športa v Občini Tabor za leto 2020**

V predlogu Letnega programa športa za tekoče koledarsko leto se namenijo sredstva za izvedbo posameznih programov oz. področij športa in sicer:

- 500,00 EUR za športni program Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine,
- 1.000,00 EUR za športni program Športna vzgoja otrok in mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport in
- 3.500,00 EUR za Športne prireditve.

Planirana sredstva za letni program športa v Občini Tabor znašajo skupaj: 5.000,00 EUR.

Na Javni razpis, ki ga OU objavi po sprejetju proračuna za tekoče leto, so se do sedaj prijavljala 3 športna društva in sicer: Planinsko društvo Tabor, Športno društvo Tabor in Judo klub Shido.

Vsa sredstva javnega razpisa so realizirana v tekočem proračunskem letu.

Predlog sklepa:

**Občinski svet Občine Tabor potrjuje Letni program športa v Občini Tabor za leto 2020.**

Pripravila:  
Saša Zidanšek Obreza



Marko Semprimožnik  
ŽUPAN

PRILOGA:

- *Letni program športa v Občini Tabor za leto 2020*

## LETNI PROGRAM ŠPORTA OBČINE TABOR ZA LETO 2020

V skladu s 13. členom Zakona o športu (Uradni list RS, št. 29/17) se izvajanje nacionalnega programa športa (NP) v Republiki Sloveniji na lokalni ravni določi z letnim programom športa na lokalni ravni, ki določa programe in področja športa, ki se sofinancirajo v posameznem koledarskem letu, in obseg javnih sredstev, ki se zagotavljajo v proračunu lokalne skupnosti, pri čemer upošteva strukturo in prednostne naloge, opredeljene v nacionalnem programu.

Letni program športa občine Tabor za leto 2020, v skladu z Odlokom o postopku in merilih za sofinanciranje letnega programa športa v Občini Tabor določa tiste programe, ki se bodo v letu 2020 sofinancirali iz sredstev občinskega proračuna.

**Iz proračuna Občine Tabor se za proračunsko leto 2020 za programe športa zagotovi 5.000,00 EUR.**

**Po proračunski postavki 1805 – ŠPORT IN PROSTOČASNE AKTIVNOSTI, 18059001- Programi športa, se v letnem programu športa v Občini Tabor za leto 2020 sofinancira naslednje vsebine:**

➤ **Postavka 18751 – Sofinanciranje programov iz področja športa**

Po opredelitvi Nacionalnega programa športa se bodo v okviru letnega programa športa v Občini Tabor za leto 2020 sofinancirali naslednji programi in področja športa:

	PROGRAMI / PODROČJA	EUR
<b>Športni programi</b>	Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine	500,00
	Športna vzgoja otrok in mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport	1.000,00
<b>Športne prireditve</b>		3.500,00

Letni program športa sprejme Občinski svet Občine Tabor.

Sredstva se posameznim izvajalcem letnega programa športa dodeljujejo preko javnega razpisa. V kolikor za določen program znotraj posamezne vsebine letnega programa ni dovolj prijavljenih predlogov, se sredstva prerazporedijo in sorazmerno razdelijo za tiste programe, za katere je prijavljenih predlogov več in bi zaradi prenizke mase sredstev lahko ostali nezadostno sofinancirani.

**Postopek dodelitve sredstev na osnovi javnega razpisa:**

- objava javnega razpisa na krajevno običajen način,
- zbiranje predlogov,
- ocenjevanje prispelih predlogov na osnovi meril,
- obveščanje izvajalcev o izbiri,
- sklepanje pogodb,
- spremljanje namenskega koriščenja sredstev.

### OBRAZLOŽITEV POSAMEZNIH PROGRAMOV IN PODROČIJ LETNEGA PROGRAMA ŠPORTA

**ŠPORTNI PROGRAMI:**

**Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine:** sofinanciranje programov izvajanja športne vzgoje otrok in mladine, ki niso vključeni v tekmovalne sisteme panožnih zvez pod vodstvom strokovno izobraženega kadra oziroma kadra z višjo ravno usposobljenosti.

**Športna vzgoja mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport:** sofinanciranje programov športne vzgoje otrok in mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport.

**ŠPORTNE PRIREDITVE:**

društvene rekreativne prireditve, društvene tekmovalne prireditve, krajevne množične rekreativne prireditve, državna tekmovanja, če niso del sistema naslov DP.